

ERRATA CONCORRENCIA ELETRONICA 007/2025

A Prefeitura Municipal de cabedelo/PB torna público através da Secretaria de Compras e Licitação-SECOL, que a Concorrência Eletrônica nº 0007/2024 a qual ocorrerá no dia 23 de abril de 2025 às 10:30 horas, que houve um erro de digitação no item 13.4.3.1 “c” do edital, tendo em vista que nos demais anexos (TR) e planilhas, estão correto. Assim, apresentamos a presente ERRATA:

Subitem 13.4.3.1 “c” do edital, onde se lê: 1.1974,08m², leia-se: 1.974,08m². seguindo o mesmo quantitativo inicialmente estabelecido no item 5.3.1 “c” do termo de referência.

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições, permanecendo mantida a data e horário de abertura do certame.